
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΣΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ DBTechNet 
 
Εκ μέρους της διεθνούς σύμπραξης DBTechNet (http://www.dbtechnet.org), σας 
ενημερώνουμε ότι για δεύτερη συνεχή χρονιά η ΓΓΔΒΜ απευθύνει πρόσκληση 
συμμετοχής σε επιμορφωτικό σεμινάριο Πληροφορικής για ωρομίσθιους εκπαιδευτές 
ΙΕΚ της ειδικότητας Πληροφορικής με γνώσεις Βάσεων Δεδομένων. 
 
Πιο συγκεκριμένα, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού προγράμματος DBTech VET 
Teachers, το οποίο ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2012 και είναι διετούς διάρκειας, 
πρόκειται να διεξαχθούν επτά (7) μονόωρες διαλέξεις μέσω του διαδικτύου και μία 
δια ζώσης ημερίδα εργασίας στη Θεσσαλονίκη, με θέμα “Οι Συναλλαγές στην SQL”. 
Οι διαλέξεις μέσω του διαδικτύου θα διεξαχθούν την περίοδο από 18/2/2014 έως και 
την Τρίτη 1 Απριλίου 2014 και θα είναι στην Ελληνική γλώσσα. Η ημερίδα εργασίας 
θα λάβει χώρα στη Θεσσαλονίκη στις 10 Απριλίου 2014 και θα είναι στην Αγγλική 
γλώσσα.  
 
Το συγκεκριμένο πρόγραμμα εκπαίδευσης και κατάρτισης εκπαιδευτών είναι τεχνικό 
και απευθύνεται κυρίως σε καθηγητές/εκπαιδευτές ΙΕΚ με εξειδίκευση στη 
Πληροφορική και ειδικότερα στις τεχνολογίες βάσεων δεδομένων. Παρακαλούμε 
τους κατά τόπους Διευθυντές ΔΙΕΚ να ενημερώσουν σχετικά τους ενδιαφερόμενους 
εκπαιδευτές της ειδικότητας Πληροφορικής ώστε να συμπληρώσουν εγκαίρως την 
ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής.  
 
Η συμμετοχή στο διαδικτυακό μάθημα και στην ημερίδα εργασίας της Θεσσαλονίκης 
είναι δωρεάν, με την προϋπόθεση της έγκαιρης κατάθεσης της σχετικής αίτησης 
εγγραφής και της έγκρισής της από τους διοργανωτές του μαθήματος και της 
ημερίδας εργασίας. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και για τη συμπλήρωση/κατάθεση των δύο (2) 
σχετικών αιτήσεων εγγραφής, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται στις 
παρακάτω δύο διευθύνσεις στο διαδίκτυο: 
 
(α) http://sqlxacts2014gr.weebly.com  (η διεξαγωγή του μαθήματος μέσω του 
διαδικτύου) 
(β) http://dbtechthess2014.weebly.com (η ημερίδα εργασίας της 10ης Απριλίου 2014 
στη Θεσσαλονίκη) 
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